

فرمانده کل قوا در دانشگاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء:

دلسوزان عراق و لبنان بدانند اولویت اصلی علاج ناامنی است نیروهای مسلح آمادگی‌های لازم را برای مقابله با فتنه داشته باشند

بر همین اساس است که ما همواره بر لزوم تکیه ارکان و عناصر مختلف نظام بر قرآن و اسلام تأکید می‌کنیم.

حضرت آیت‌الله خامنه ای گفتند: نظام اسلامی، نیروهای مسلح خود را اعم از ارتش، سپاه، بسیج و نیروی انتظامی مورد ارج قرار می دهد و آنها جزو عناصر مؤثر و مهم نظام اسلامی هستند.



رهبر انقلاب اسلامی، جانفشانی در همه میدان‌ها و سرافرازی در همه امتحان‌های چهل سال گذشته را از دیگر خصوصیات و ویژگی‌های ارتش جمهوری اسلامی برشمردند و افزودند: تعداد بسیاری از عناصر با ایمان ارتش همچون شهیدان صیاد شیرازی، ستاری، بابایی، فلاخی و فکوری و همچنین مرحوم ظهیرنژاد و مرحوم سلیمی به استقبال نظام جمهوری اسلامی آمدند و خیل عظیم ارتش را به‌نبال خود آوردند.

فرمانده کل قوای یکی از عرصه‌های سرافرازی ارتش را پشتیبانی از جبهه مقاومت در سال‌های اخیر دانستند و خاطرنشان کردند: این نقش‌آفرینی مهم در آینده و در وقت خودش اعلام خواهد شد. ایشان تحول در سازماندهی و در تاکتیک‌های عملیاتی و در فکر و فرهنگ و جهت‌گیری‌ها را از دیگر ویژگی‌های بارز ارتش جمهوری اسلامی خواندند و سپس در خصوص وظایف آینده نیروهای مسلح از جمله ارتش، نکاتی را بیان کردند.

رهبر انقلاب اسلامی به تبیین مختصات یک ملت آزاده پرداختند و گفتند: ملتی که آزادانه اراده، و آزادانه عمل کند و منافع حقیقی خود را به‌درستی تشخیص دهد و با استقلال، اراده و عمل، آن منافع را تأمین کند، یک ملت آزاده است.

حضرت آیت الله خامنه ای یکی دیگر از مختصات ملت آزاده را «تأثیر نپذیرفتن از تخریب محاسباتی دشمن» خواندند و افزودند: یکی از برنامه های دشمن، تغییر محاسبات مسئولان و مؤثران فکری و همچنین آحاد مردم است تا منافع حقیقی و ملی خود را نتوانند به‌درستی تشخیص دهند.

ایشان با تأکید براینکه تخریب محاسباتی مسئولان و مردم، همچون وارد کردن بدافزار به یک سیستم رایانه ای و دستکاری اطلاعات و وارد کردن اطلاعات غلط است، خاطرنشان کردند: گاهی اوقات دشمن در رایانه عمومی مدیریت یک کشور و در اندیشه و محاسبات آنها اثر می‌گذارد اما یک ملت آزاده هیچ‌گاه از این اقدام تأثیر نمی‌پذیرد و شجاعانه به‌دنبال منافع ملی خود می‌رود.

رهبر انقلاب اسلامی لازمه تأثیر نپذیرفتن از تخریب محاسباتی دشمن را «بصیرت» دانستند و تأکید کردند: اگر چشم باز و هوشیاری نباشد، نه می‌توان منافع حقیقی و راه رسیدن به آن را تشخیص داد و نه می‌توان فردی را که باید این بار بزرگ را به‌دوش بکشد، به‌درستی شناخت.

حضرت آیت الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه اگر این مختصات وجود داشته باشد، ملت به نتایج مطلوبی خواهد رسید، گفتند: همه آحاد مردم به‌ویژه نیروهای مسلح باید احساس تکلیف کنند و مراقب باشند که دشمن در محاسبات فکری آنان تأثیر گذار نشود.

ایشان سپس در جمع‌بندی مباحث مطرح شده تصریح کردند: به دشمن نباید اعتماد کرد و نباید به او خوش‌بینی ساده لوحانه داشت و نباید لحظه ای از تحرکات دشمن چشم برداشت و غافل شد.

رهبر انقلاب اسلامی فرمودند: نباید دشمن را ناتوان و حقیر شمرد، بلکه باید آن را در انداز‌های خود شناخت و برای مقابله آماده بود.

حضرت آیت الله خامنه ای تصریح کردند: نباید به پیروزی‌ها غرّه شد، چرا که یک لحظه غفلت می‌تواند همانند جنگ احد، پیروزی را تبدیل به شکست کند حتی با حضور پیامبر(ص) در میدان. رهبر انقلاب اسلامی، «ایمان، مجاهدت، تلاش مستمر، وحدت و هم‌افزایی و مشغول نشدن به سرگرمی های حقیر دنیوی» را از جمله عوامل پیروزی و حفظ آن برشمردند و گفتند: اگر این عوامل حفظ نشوند، پیروزی‌ها از دست خواهند رفت.

فرمانده کل قوا در خصوص حفظ عوامل پیروزی یک مأموریت ویژه برای نیروهای مسلح بیان کردند و افزودند: نیروهای مسلح باید مراقب فتنه باشند و آرایش و آمادگی های لازم را برای مقابله با فتنه داشته باشند، زیرا طبق فرموده خداوند متعال در

قرآن، فتنه از کشتار و قتل نیز بدتر است.

رهبر انقلاب اسلامی «حفظ امید به آینده» و «اطمینان به تحقق وعده های الهی» را دو عامل مهم برای مقابله با توطئه‌ها برشمردند و گفتند: امروز به لطف خداوند و به کوری چشم دشمنان، جوانان کشور سرشار از امید هستند و تحقق وعده های الهی را که شاید تصور آنها در گذشته دشوار بود، اکنون در مقابل چشمان خود می‌بینیم.

حضرت آیت الله خامنه ای شکست‌های بی در پی رژیم صهیونیستی در مقابل جوانان مؤمن حزب الله و جوانان با همت فلسطینی در جنگ های ۳۳ روزه، ۲۲ روزه و ۷ روزه را نمونه‌های عینی از تحقق وعده های الهی برشمردند و افزودند: ناکامی استکبار در منطقه غرب آسیا، با وجود هزینہ های گزاف و اعتراف خودشان به این شکست، از دیگر نمونه های تحقق وعده‌های الهی است. ایشان در پایان سخنان خود تأکید کردند: به لطف خداوند، راهپیمایی‌های بازگشت در غزه، روزی به بازگشت فلسطینی‌ها به سرزمین خودشان منجر خواهد شد.

در این مراسم امیر سرلشکر موسوی فرمانده کل ارتش با تأکید بر آمادگی کامل جوانان مؤمن و پر انگیزه ارتش برای تحقق اهداف گام دوم انقلاب اسلامی، گفت: ارتش مبتنی بر آموزه‌های قرآنی، در مقابل دشمنان مقتدرانه و در کنار مردم فداکارانه ایستاده است و نسل جوان ارتش را بصیرت، احساس مسئولیت، ایثار و دست در دست برادران خود در سپاه، راه مجاهدت و مقاومت را برگزیده و آماده جانفشانی در هر زمان و مکان و در هر سطحی هستند.

امیر سرتیپ دوم ساعدی فرمانده دانشگاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء(ص) نیز گزارشی از فعالیت‌ها و برنامه‌های تحصیلی و تربیتی دانشگاه بیان کرد. در این مراسم تعدادی از فرماندهان، روحانیون، استادان و دانش‌آموختگان نمونه ارتش، جوایز خود را از دست فرمانده کل قوا دریافت کردند و نمایندگان دانشجویان و دانش‌آموختگان نیز درجه و سردوشی دریافت کردند.

اعطای پرچم و قرائت خطابه توسط دانشجویان قدیم و جدید و اجرای رزمایش میدانی «طلوع خورشید قائم» از دیگر برنامه‌های مراسم امروز در دانشگاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء(ص) بود.

سازوکار آمریکا؛ راهی برای تسهیل صادرات دارو یا تشدید فشار بر مردم ایران

میهن‌پرستی، که مصوب سال ۲۰۰۱ است قواعد جدیدی برای محافظت از نظام مالی آمریکا در برابر فعالیت‌های مالی مخرب ایران به کار می‌گیرد. این شبکه که یکی از ادار‌های وزارت خزانه‌داری آمریکا به شمار می‌رود مأموریت

گردآوری و تحلیل اطلاعات درباره مبادلات مالی با هدف ادعایی مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم در داخل و خارج از آمریکا را بر عهده دارد. اما محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان در حساب کاربری خود در

توییتر نوشت: «برخلاف ادعاهای فربیکارانه، مقررات جدید ایالات متحده، تروریسم اقتصادی علیه مردم عادی ایران را تشدید می‌کند. پومپئو وزیر

امور خارجه آمریکا، پیش‌تر این توهم را بر زبان آورده است که مردم ایران اگر می‌خواهند چیزی برای خوردن داشته باشند، باید در برابر ایالات متحده تسلیم شوند. اکنون، وزارت خزانه‌داری آمریکا، نه فقط غذا، بلکه واردات دارو توسط ما را هدف قرار داده است.»

روشی برای جلوگیری از تجارت با اروپا

نشریه المانی‌تور در گزارشی نوشته است که تعدادی از کارشناسان سابق تحریم‌های دولت آمریکا گفته اند که ساز و کار شفافیت بشر دوستانه که به تلاّگی اعلام شد احتمالاً به جای تسهیل خرید غذا و دارو از سوی ایران وسیله‌ای برای جمع آوری اطلاعات درباره تحریم‌های جدید خواهد شد.

برایان اتول، مشاور پیشین باراک اوباما و از مقامات سابق کنترل دارایی خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا، در صفحه توییتر خود نوشته است: این اقدام کمکی (به کمک‌های بشر دوستانه) نمی‌کند و احتمالاً اوضاع را بدتر خواهد کرد. به نظر می‌رسد آن‌ها (آمریکایی‌ها) تلاش می‌کنند اروپا را وادار به اعمال فشار علیه ایران کنند. اتول گفته است از نظر من این اقدام تأثیر قابل توجهی بر روی معدود افراد و شرکت‌هایی به خصوص کشورهای اروپایی دارد که هنوز در حال صدور این اقلام بشردوستانه به ایران هستند. این اقدام مستقیماً در برابر مقررات

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

محمدجواد ظریف:

آمریکا در منزوی کردن ایران ناکام مانده است

بخش سیاسی – وزیر امورخارجه ایران روز سه شنبه با اشاره به ناکامی آمریکا در منزوی کردن ایران در منطقه گفت: ایران مایل به مذاکرات هسته‌ای با قدرت‌های جهانی است اما سیاست زورگویانه آمریکا را نمی‌پذیرد به گزارش شبکه الجزیره، محمدجواد ظریف در حاشیه کنفرانس سالانه امنیتی مونیخ در قطر گفت:ایران آماده است تا در مورد برنامه‌های هسته‌ای خود با جامعه جهانی از جمله ایالات متحده تعامل داشته باشد.

ظریف با این حال افزود: تهران در بحث‌هایی که منافع ایران در آنان در نظر گرفته نمی‌شود، شرکت نخواهد کرد.

ظریف تأکید کرد: ایران در پی تصمیم سال گذشته آمریکا برای خروج از توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ میان ایران و قدرت‌های جهانی، رویکرد «بازی مجموع صفر» را برای حل بحران رو به وخامت را نمی‌پذیرد.

وزیر امورخارجه ایران با اشاره به اصرار رئیس جمهوری آمریکا مبنی بر لزوم توافق جدید گفت: ایران «از معامله یا دیدار نمی‌ترسد» اما از طرف دیگر همه ملزم هستند که به تعهدات خود عمل کنند. ظریف همچنین در موزه ملی قطر گفت: بقای هر توافق بستگی به این دارد که هر طرف چیزی از آن به دست آورد. وی افزود: تحریم‌های ایالات متحده علیه ایران «ناکام» بوده است و سیاست واشنگتن برای منزوی کردن ایران در توافقات منطقه‌ای خواه در سوریه، افغانستان و یمن کار ساز نبوده است. وزیر امورخارجه ایران همچنین در ادامه مجدداً از طرح «ابتکار هرمز» ایران برای حل بحران‌های منطقه‌ای سخن گفت و افزود، عربستان سعودی برای منزوی کردن ایران، ترکیه و قطر از طریق توافق‌های امنیتی منطقه‌ای تلاش می‌کند.

مقتدی صدر:

عبدالمهدی کنار نرود، عراق سوریه می‌شود

بخش سیاسی – سید مقتدا صدر رهبر جریان صدر در تازه‌ترین بیانیه خود تهدید کرد در صورت عدم کناره‌گیری عادل عبدالمهدی از پست نخست‌وزیری، عراق به سوریه و یمن دیگری تبدیل خواهد شد.

صدر روز چهارشنبه در دومین واکنش به پاسخ عبدالمهدی مبنی بر این که تغییر دولت باید از طریق پارلمان صورت گیرد، بار دیگر تهدید کرد که کناره گیری نکردن عبدالمهدی، بحران را عمیق تر خواهد کرد و عراق را به سوریه و یمن دیگری تبدیل می‌کند.

وی در بیانیه ای در عین حال گهته که سخنانش برای ترساندن کسی نیست، تذکر ای هشدار به کسی است که (به ابداع این بحران) توجه ندارد.

صدر به صورت سوالی نوشته است، دیروز سوریه و بعد یمن و امروز (نوبت) عراق است، دیروز بشار و بعد عبدره و امروز (نوبت) عادل عبدالمهدی است؟ رهبر جریان صدر گفته است که استعفا نکردن عبدالمهدی موجب جلوگیری از خونریزی نمی‌شود بلکه عراق را به سوریه و یمن دیگری تبدیل می‌کند. وی همچنین تهدید کرده است که از این پس در هیچ اتفاقی با احزاب سیاسی (برای تشکیل دولت) مشارکت نخواهد کرد.

محمود واعظی:

اگر در مذاکرات به نتیجه نرسیم گام چهارم برداشته می‌شود

بخش سیاسی – رئیس دفتر رئیس‌جمهور گفت: اگر تا مدت زمان دو ماه که عنوان شده، در مذاکراتی که وجود دارد آنچه ما به‌دنبال آن هستیم

حاصل نشود، قطعاً گام چهارم را بر خواهیم داشت. محمود واعظی رئیس دفتر رئیس‌جمهور در حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت و در جمع خبرنگاران درباره گام چهارم کاهش تعهدات هسته‌ای گفت:اگر تا مدت زمان دو ماه که عنوان شده، در مذاکراتی که وجود دارد آنچه ما به‌دنبال آن هستیم حاصل نشود، قطعاً گام چهارم را بر خواهیم داشت.

وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره مسدود شدن حساب بانکی برخی از ایرانی‌ها در مالزی گفت: این اتفاق فقط برای دانشجویان در مالزی نبود و در برخی کشورهای دیگر نیز اتفاق افتاده و بر اساس مشکلاتی است که برای تحریم‌ها به وجود می‌آید ولی وزارت خارجه و سفارتخانه ما ر‌ایزنی‌هایی کردند که بسیاری از اینها باز شده است و این مسئله در حال پیگیری است.

بودجه سال‌های ۹۹ و ۱۴۰۰

با یکدیگر بررسی می‌شود

بخش سیاسی – رئیس کمیسیون برنامه مجلس گفت: زمانی که بودجه سال ۹۹ در مجلس در حال تصویب است، بودجه ۱۴۰۰ نیز مورد بررسی قرار می‌گیرد و سال آینده نیز علاوه بر اینکه بودجه ۱۴۰۰ تصویب می‌شود نگاهی نیز به بودجه سال ۱۴۰۱ خواهد شد.

غلامرضا تاجگردون رئیس کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری فارس، درباره حمایت از اقشار ضعیف جامعه در بودجه سال آینده و جمع‌آوری پیشنهادات نمایندگان در این باره گفت: تاکنون پیشنهادی به کمیسیون برنامه درباره حمایت از اقشار ضعیف و مستضعف جامعه واصل نشده است.

وی افزود: بخشی از این پیشنهادات می‌تواند در زمینه اعطای سبد معیشتی و همچنین درنظر گرفتن مقادیری ارز برای واردات کالاهای اساسی باشد که تاکنون مباحثی در قالب لایحه بودجه سال آینده به صحن کمیسیون برنامه و بودجه نیامده است. رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تصریح کرد: طبق برنامه‌ریزی‌ها قرار است در سال جاری بودجه سال ۱۴۰۰ بلافاصله بعد از بودجه سال ۹۹ در پارلمان بررسی شود یعنی زمانی که بودجه سال ۹۹ در حال تصویب است، بودجه ۱۴۰۰ نیز مورد بررسی قرار می‌گیرد و سال آینده نیز در فصل بررسی بودجه، علاوه بر اینکه بودجه ۱۴۰۰ تصویب می‌شود نگاهی نیز به بودجه سال ۱۴۰۱ خواهد شد.

تاجگردون اظهار داشت: از این پس قرار است برنامه بودجه ۲ سال با یکدیگر بررسی شود اما عددی که برای ۱۴۰۰ تصویب خواهد شد، بودجه مصوب دولت نیست، در واقع بودجه دوساله بررسی می‌شود تا مشخص شود در سال‌های آینده چه اتفاقی رخ می‌دهد.